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    Προς: 

1. Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών και Κοινωνικών 
Υπηρεσιών 

2. Αναπλ. Προϊσταμένη Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Πολ. Προστασίας 

3. Αναπλ. Προϊστάμενο Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

4. Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών 

5. Προϊσταμένη Τμήματος Διοίκησης  
6. Αναπλ.Προϊσταμένη Τμήματος Λογιστηρίου & 

Εκκ. Δαπανών 
7. Γραφείο Προσωπικού 
8. Γραφείο Μισθοδοσίας 
9. ΥΠ.ΕΣ (δια του Γραφείου Προσωπικού για 

καταχώρηση στον Ειδικό Διαδικτυακό Τόπο του 
ΥΠΕΣ για θέματα προσωπικού) 

 
 

ΘΕΜΑ :   Αποστολή της 15/2026 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής 
Σας  αποστέλλουμε αντίγραφο της 15/2026 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής, με θέμα 

«Εισήγηση έγκρισης υποβολής αιτήματος για πρόσληψη τακτικού προσωπικού προς 

ενίσχυση της στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου Βριλησσίων στο 

πλαίσιο του Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026»  

     Ο  Πρόεδρος της             
                               Δημοτικής Επιτροπής                 

  
 

                       Ιωάννης Πισιμίσης 

 

 
Συνημμένα 

1. Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
2. Αποδεικτικό Δημοσίευσης 

Εσωτερική Διανομή 
Τμήμα Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων 
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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ. 4/28.1.2026 τακτικής συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησσίων 
Αριθμός Απόφασης  15/2026 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

 
«Εισήγηση έγκρισης υποβολής αιτήματος για πρόσληψη τακτικού προσωπικού προς 

ενίσχυση της στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου Βριλησσίων στο 

πλαίσιο του Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026»  

Στα Βριλήσσια, σήμερα την 28
η 

 Ιανουαρίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9:30 π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε τακτική, δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησσίων, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 1490/23.1.2026 πρόσκληση του προέδρου,  που γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών,  βρέθηκαν παρόντα έξι  (6) τακτικά μέλη 
συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, o Πρόεδρος προχώρησε στην έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Συμμετέχοντες:  
κ. Πισιμίσης Ιωάννης                      Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής 
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης)  Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας         Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)            Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής  
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)             Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος           Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
 
Μη συμμετέχοντες-Απόντες : 
κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος                  Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής  
 
Προσελεύσεις: 
Δεν υπήρχαν προσελεύσεις 
 
Αποχωρήσεις: 
Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις 
 
Η κ. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα, αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής ενημέρωσε για την απουσία της για 
σοβαρό λόγο με το από 28/1/2026 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
 
Ο κ Φαράκλας Κωσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής συμμετείχε στη 
συνεδρίαση χωρίς δικαίωμα ψήφου.  
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Προϊσταμένη της Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κα. Ε. Τζελέπη 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4

ο  
θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 1527/23.1.2026 (ορθή επανάληψη 27/1/2026) εισήγηση των Δ/νσεων Περιβάλλοντος & Πολιτικής 
Προστασίας, Τεχνικών Υπηρεσιών και Διοικητικών και Κοινωνικών Υπηρεσιών η οποία έχει ως εξής: 
 
Με το υπ’ αριθ. πρωτ. 7/2026 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 63ΦΣ46ΜΤΛ6-8Ι7) με θέμα «Ειδικός 

Κύκλος Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026 για την υποβολή αιτημάτων πρόσληψης τακτικού 

προσωπικού προς ενίσχυση της στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών των Δήμων», πραγματοποιήθηκε 

πρόσκληση για υποβολή αιτημάτων πρόσληψης τακτικού προσωπικού έτους 2026 προς κάλυψη των αναγκών 

στελέχωσης υπηρεσιών ύδρευσης – αποχέτευσης, άρδευσης και καθαριότητας & ηλεκτροφωτισμού των δήμων. 
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Στον ειδικό κύκλο αυτό δύναται να υποβληθούν αιτήματα προσλήψεων που έχουν όλως έκτακτο και 

κατεπείγοντα χαρακτήρα για την πλήρωση κενών οργανικών θέσεων μόνιμου προσωπικού και 

προσωπικού με σχέση εργασίας Ι.Δ.Α.Χ του Οργανισμού / Κανονισμού τους, εφόσον βεβαιώνεται από 

τους φορείς ότι η προκαλούμενη, από τις αιτούμενες προσλήψεις, δαπάνη θα καλυφθεί από τα 

ανταποδοτικά έσοδά τους και επιπρόσθετα συντρέχουν σωρευτικά 

οι εξής προϋποθέσεις : 

α) έχει εκδοθεί και δημοσιευθεί σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις που διέπουν την εσωτερική λειτουργία των 

οργανισμών η σχετική πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων με τους νέους κλάδους και 

ειδικότητες του Π.Δ. 85/2022 (Α΄ 232), 

β) οι θέσεις έχουν αναρτηθεί στο οικείο Ψηφιακό Οργανόγραμμα (Ψ.Ο) του άρθρου 16 του 

ν.4440/2016 και τα στοιχεία τους έχουν αναπροσαρμοστεί στο Ψ.Ο βάσει της πράξης της περ. α 

γ) έχουν επανεξεταστεί - διορθωθεί και συμπληρωθεί τα αντίστοιχα ειδικά περιγράμματα θέσεων βάσει των 

διατάξεων του Π.Δ. 85/2022 (Α΄ 232) και των οικείων οργανικών διατάξεων, λαμβάνοντας υπόψη και τις σχετικές 

οδηγίες που δόθηκαν για την ορθή κατάρτιση των ειδικών περιγραμμάτων θέσεων με τις σχετικές εγκυκλίους. 

δ) οι αιτούμενες, προς πλήρωση, οργανικές θέσεις είναι χαρακτηρισμένες στο Ψ.Ο ως οργανικές, κενές (μετά την 

έκδοση της β. σχετικής Π.Υ.Σ) και ως «Εντός ή Εκτός» Προσοντολογίου. 

 

Επισημαίνεται ότι οι φορείς καλούνται να υποβάλουν τα αιτήματά τους αφού εξετάσουν εάν υφίστανται, για τις 

ανταποδοτικές υπηρεσίες τους, έκτακτες και κατεπείγουσες ανάγκες προσλήψεων που αναδείχθηκαν μετά την 

έκδοση της σχετικής Π.Υ.Σ καθώς και εάν η προκαλούμενη, εκ των αιτούμενων προσλήψεων, δαπάνη μπορεί να 

χρηματοδοτηθεί από τα έσοδα εκ των ανταποδοτικών τελών και δικαιωμάτων, λαμβάνοντας υπόψη τις οικείες 

αποφάσεις καθορισμού των συντελεστών χρέωσής τους σε συνδυασμό με την επάρκεια των πιστώσεων που 

εγγράφονται στον οικείο προϋπολογισμό έτους 2026 για τα έσοδα αυτά σύμφωνα με τις οδηγίες της σχετικής, με 

την κατάρτισή του, Κοινής Υπουργικής Απόφασης. Οι εγκρίσεις προσλήψεων που θα προκύψουν από τον εν 

θέματι κύκλο θα ενταχθούν συμπληρωματικά στον Ε.Π.Π 2026. Συνεπώς κατά την εξέταση της επάρκειας 

των προαναφερθεισών πιστώσεων από τους φορείς θα πρέπει να ληφθούν υπόψη και τυχόν προσλήψεις που 

περιλαμβάνονται στη (β) σχετική Π.Υ.Σ, έχοντας ως «πηγή χρηματοδότησης» τα ανταποδοτικά τέλη (Πίνακας 

Β.1 της Π.Υ.Σ). 

  

Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή των αιτημάτων είναι η προηγούμενη λήψη των, κατά περίπτωση, 

προβλεπόμενων από τις κείμενες διατάξεις, αποφάσεων, με ευθύνη του φορέα που αφορά το αίτημα: 

- για τις θέσεις των Δήμων, από την έναρξη ισχύος του Ν. 5056/2023 (Α’136), αρμόδιο συλλογικό όργανο για τη 

λήψη της απόφασης είναι η Δημοτική Επιτροπή. (άρθρ. 9 του ν. 5056/2023). 

 

Επισημαίνεται ότι, καθώς οι τεχνικές διεργασίες που υλοποιούνται την τρέχουσα χρονική περίοδο για την πλήρη 

ανάπτυξη του νέου πληροφοριακού συστήματος «Σύστημα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Δημόσιας 

Διοίκησης» (ΣΔΑΔ) καθιστούν μη εφικτή τη διενέργεια του Ειδικού Κύκλου Προγραμματισμού Προσλήψεων 

«Ε.Π.Π 2026 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ» στην αντίστοιχη εφαρμογή του συστήματος, η συλλογή των αιτημάτων του 

κύκλου αυτού θα πραγματοποιηθεί εξωσυστημικά μέσω του Ειδικού Διαδικτυακού Τόπου του ΥΠΕΣ για θέματα 

προσωπικού των ΟΤΑ (https://aftodioikisi.ypes.gr/prosopiko_TA/)  και ειδικότερα μέσω της ανάρτησης σε αυτόν 

πρότυπων συμπληρωμένων αρχείων μορφής xls, εφαρμόζοντας τις αναφερόμενες οδηγίες του εγγράφου του 

ΥΠΕΣ. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω απαιτούμενων, και δεδομένου ότι: 

Ο μόνιμος πληθυσμός του Δήμου Βριλησσίων, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της τελευταίας απογραφής 

(2021), ανέρχεται σε 32.417 κατοίκους (αύξηση περίπου 10% σε σχέση με την προηγούμενη απογραφή), 

ενώ ο πραγματικός πληθυσμός εξυπηρέτησης είναι μεγαλύτερος, καθώς ο Δήμος δέχεται καθημερινά 

πρόσθετη φόρτιση (μετακινήσεις, εξυπηρέτηση όμορων περιοχών, αυξημένη εμπορική κίνηση), γεγονός που 

αποτυπώνεται σε αυξημένες ανάγκες αποκομιδής και καθαριότητας και συντήρησης υποδομών. Η αύξηση της 

εμπορικής δραστηριότητας (νέα καταστήματα, αλυσίδες τροφίμων και λοιπές χρήσεις που εξυπηρετούν και 
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ευρύτερη ακτίνα) επιβαρύνει τον όγκο και τη συχνότητα αποκομιδής, με άμεση επίπτωση στις απαιτήσεις για 

πληρώματα και δρομολόγια (ιδίως σε ώρες αιχμής και σε σημεία συγκέντρωσης αποβλήτων). Η 

Υπηρεσία  διατηρεί διακριτές και παράλληλες ροές αποκομιδής (σύμμεικτα, μπλε κάδος, καφέ κάδος) και 

οδοκαθαρισμού(πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές κτλ), με διαφορετικό επιχειρησιακό σχεδιασμό, ξεχωριστά 

δρομολόγια, συχνότητες και απαιτήσεις στελέχωσης. Η ταυτόχρονη λειτουργία των ροών αυτών δεν είναι δυνατόν 

να υποστηριχθεί αξιόπιστα χωρίς επαρκή αριθμό πληρωμάτων και προσωπικού, διότι οποιαδήποτε υστέρηση σε 

μία ροή μετακυλίεται άμεσα στις υπόλοιπες, προκαλώντας συσσώρευση, παράπονα, επιβάρυνση του αστικού 

περιβάλλοντος και ουσιαστική υποβάθμιση της ποιότητας υπηρεσιών. Η άμεση ενίσχυση των ανταποδοτικών 

υπηρεσιών του Δήμου Βριλησσίων με πρόσληψη προσωπικού κρίνεται έκτακτη και κατεπείγουσα, προκειμένου 

να διασφαλιστεί η επιχειρησιακή συνέχεια ενός απολύτως κρίσιμου δημοτικού έργου δημόσιας υγείας και 

ποιότητας της καθημερινότητας. Επισημαίνεται το γεγονός ότι οι εν λόγω υπηρεσίες πιέζονται από αυξανόμενες 

αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης (χωρίς την άμεση αντικατάσταση των αποχωρήσαντων), τη γήρανση 

του υπηρετούντος προσωπικού, με αποτέλεσμα να έχουν ήδη διαμορφωθεί ελλείψεις σε κρίσιμες ειδικότητες 

όπως αποτυπώνονται στην παρούσα εισήγηση. Η κατάσταση αυτή αυξάνει τον κίνδυνο επιχειρησιακών αστοχιών 

(αδυναμία κάλυψης βαρδιών, καθυστερήσεις, αδυναμία τήρησης προγραμματισμού), καθώς και την καταπόνηση 

του εναπομείναντος προσωπικού, με άμεση επίπτωση στην ασφάλεια και την αποδοτικότητα των υπηρεσιών. 

Με το  υπ’ αριθ. πρωτ. 1385/22-01-2026 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών (ΟΡΘΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 27/01/2026), 

βεβαιώνεται: 

- η πρόβλεψη πίστωσης στους αντίστοιχους - για τον αριθμό των αιτούμενων τακτικών υπαλλήλων ανά 

κλάδο / ειδικότητα,  Α.Λ.Ε. του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2026, καθώς και  

- η δυνατότητα κάλυψης της προκαλούμενης μισθολογικής δαπάνης από τα ανταποδοτικά τέλη και 

δικαιώματα. 

 

Εισηγούμασθε προς τη Δημοτική Επιτροπή: 

Την έγκριση υποβολής  αιτήματος για πρόσληψη τακτικού προσωπικού, συνολικά τριάντα ενός  (31) 

υπαλλήλων,  προς ενίσχυση της στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου Βριλησσίων 

στο πλαίσιο του Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026,  του Υπουργείου 

Εσωτερικών, όπως αποτυπώνεται ανά κλάδο/ειδικότητα και αιτούμενο αριθμό τακτικών υπαλλήλων στον 

κάτωθι πίνακα.  

 

 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  2 

2 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ 1 

3 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  5 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ -ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 

5 ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1 
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6 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

10 

7 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ – ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ  

11 

 ΣΥΝΟΛΟ 31 

 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1385/21-01-2026  βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας (και της ΟΡΘΗΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 27/01/2026), η 
συνολική προκαλούμενη δαπάνη μισθοδοσίας, περιλαμβανομένης των βασικών μισθών, των εργοδοτικών 
εισφορών και των υποχρεωτικών επιδομάτων, ανέρχεται στο ποσό των  504.516,00€ και θα βαρύνει αναλυτικά 

τους κάτωθι Α.Λ.Ε. του τακτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2026, του Δήμου Βριλησσίων. 

• Α.Λ.Ε. 020.2120101001: Βασικός μισθός ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ :  302.232,00 € 

• Α.Λ.Ε. 020.2120120001: Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ : 64.200,00 € 

• Α.Λ.Ε. 020.2190201001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών αποδοχών μόνιμων/ΙΔΑΧ 

υπαλλήλων του ενιαίου μισθολογίου ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ : 68.400,00 € 

 Α.Λ.Ε. 020.2190202001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και 

ΙΔΑΧ) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ: 19.344,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2120101001: Βασικός μισθός ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ : 22.992,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2120120001: Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ : 3.960,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2190201001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών αποδοχών μόνιμων / 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου μισθολογίου ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ : 4.800,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2190202001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και 

ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ: 1968,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2120101001: Βασικός μισθός ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 11.496,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2120120001: Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 1.800,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2190201001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών αποδοχών μόνιμων / 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου μισθολογίου  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 2.400,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2190202001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και 

ΙΔΑΧ)  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 924,00 € 

 



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ   ΑΔΑ: ΨΑ9ΨΩ9Ρ-ΜΑΥ 

5 
 

 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της: 

 Την εισήγηση του Προέδρου 

 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1527/23.1.2026 (ορθή επανάληψη 27/1/2026) εισήγηση των 
Δ/νσεων Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας, Τεχνικών Υπηρεσιών και Διοικητικών και 
Κοινωνικών Υπηρεσιών 

 Τις κείμενες διατάξεις 

 Τις διατάξεις του άρθρου 72 και 74
Α
, παρ. 1 και 2

α
, του ν.3852/10, όπως ισχύουν 

 Το υπ’ αριθ. πρωτ. 7/2026 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 63ΦΣ46ΜΤΛ6-8Ι7)  

 Την υπ’ αριθ. πρωτ. 1385/21-01-2026  βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας (και της ορθής 

επανάληψης της βεβαίωσης της οικονομικής υπηρεσίας με ημερομηνία 27/01/2026)  

 Τις ανάγκες των ανταποδοτικών υπηρεσιών του Δήμου 

και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα πρακτικά                   

                                                                         
                                                                        
                                                                         Αποφασίζει    

Ομόφωνα  
Mε έξι (6) θετικές ψήφους 

 
Την έγκριση υποβολής  αιτήματος για πρόσληψη τακτικού προσωπικού, συνολικά τριάντα ενός  

(31) υπαλλήλων,  προς ενίσχυση της στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου 

Βριλησσίων στο πλαίσιο του Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 

2026 του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως αποτυπώνεται ανά κλάδο/ειδικότητα και αιτούμενο 

αριθμό τακτικών υπαλλήλων στον κάτωθι πίνακα.  

 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  2 

2 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ 1 

3 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  5 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ -ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 

5 ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1 

6 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

10 

7 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ – ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ  

11 

 ΣΥΝΟΛΟ 31 

 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1385/21-01-2026  βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας (και της 
ορθής επανάληψης της βεβαίωσης της οικονομικής υπηρεσίας με ημερομηνία 27/01/2026), η συνολική 
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προκαλούμενη δαπάνη μισθοδοσίας, περιλαμβανομένης των βασικών μισθών, των εργοδοτικών 
εισφορών και των υποχρεωτικών επιδομάτων, ανέρχεται στο ποσό των  504.516,00€ και θα βαρύνει 
αναλυτικά τους κάτωθι Α.Λ.Ε. του τακτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2026, του Δήμου 
Βριλησσίων. 

 

 Α.Λ.Ε. 020.2120101001: Βασικός μισθός ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ :  302.232,00 € 
 

 Α.Λ.Ε. 020.2120120001: Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ : 64.200,00 € 
 

 Α.Λ.Ε. 020.2190201001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών αποδοχών μόνιμων/ΙΔΑΧ 

υπαλλήλων του ενιαίου μισθολογίου ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ : 68.400,00 € 

 Α.Λ.Ε. 020.2190202001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και 

ΙΔΑΧ) ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ: 19.344,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2120101001: Βασικός μισθός ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ : 22.992,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2120120001: Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ : 3.960,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2190201001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών αποδοχών μόνιμων / 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου μισθολογίου ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ : 4.800,00 € 

 Α.Λ.Ε. 025.2190202001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και 

ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ: 1968,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2120101001: Βασικός μισθός ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 11.496,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2120120001: Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 1.800,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2190201001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών αποδοχών μόνιμων / 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του ενιαίου μισθολογίου  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 2.400,00 € 

 Α.Λ.Ε. 030.2190202001: Εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και 

ΙΔΑΧ)  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: 924,00 € 
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            Η απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό 15/2026 
 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.                           
      

               Ο  Πρόεδρος της            Τα Μέλη 
                     Δημοτικής Επιτροπής               Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης) 

Σταματελόπουλος Νικήτας 
Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)   
Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)  

                      Ιωάννης Πισιμίσης            Βαφειάδης Κωνσταντίνος  
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